3azaumn
Ha ABVDKEHHeE

MatemaTtuka, 4 knacc
YMK «llkona 2100»

TonrnkoBa MapuHa AHaTo/IbeBHA

y4YUTEeNb HaYa/IbHBIX KJIACCOB
MOY «COII N2 16 r. JKuryneBck»




MaremaTuKky, Apy3b4,
He m00MTHh HUKAK HEJIb34.
Od4eHb TOYHaAS HAaYKa,
Od4eHb cTpOrasi HAyKa,
HMHuTepecHas HayKa -
JTO MaTeMaTHKa!
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PacrmoAo:xm ycaa B IIOPAAKE BO3PACTAHUA U COCTABD
CAOBO M3 CAOTOB

1900 1700
a 1200 4260 CTO 3600
pac e HU

PACCTOAHNE



OCHOBHBIC (hOEMVAI:I J %1 HpaBI/IAaZ
UToObI y3HaTb paccmosiHue, HY>XHO CKOPOCTb
YMHOXWUTb HA BPEMS.




Omeadaiime pe6yc

B

CKOPOCTb



OcHoBHBIE QOPMYABIL:

1 YTOObl Y3HATb CKOPOCTb, HYXHO PACCTOAHUE
pasgesintb Ha BpeMA.




Omeadailme 3azadky

be3 HOI M 6€3 KphlJIbeB OHO,
OBICTPO JIETHUT,
He JIOTOHUIIL €ro.

Bpems




OcHoBHBIE QOPMYABIL:

1 YT06bI Y3HATb BpeMsi, HY>XXHO pacCToaHMe
pa3ae/inTb Ha CKOPOCTb.




Pelwaem 3adayu:
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3KOpOCTb nepBoro nayka 9 gM/MmnH, a CKOpOoCTb BTOPOro
OM/MUH. Kak 1 ¢ Kakon CKOPOCTbIO M3MEHAETCH pacCToAHne
Mexay HUMKn?

lNokasaTtb (3)



genocmnep,mc:T N BCaOHUK OBWMXYTCA HAaBCTpeYy ApYyr Apyry.
KOpoCTb Benocuneauncrta 20km/4, a CKOpOCTb BcagHuUKa

16 KMm/4. Kak 1 ¢ KakOW CKOPOCTbIO U3MEHSIETCA pacCTOsHUE
MeXay HUMn?

lNokasaTtb (2)




POXOXXNN TOHUTCA 3a CBOEWN LUNANOWU, CKOPOCTL KOTopou 4 m/c.

aK U3BMEHAETCH pacCTOAHNE MeXay MPOXOXUM N ero LWNsSnowu,
eCInn OH BEXNT CO CKOPOCTbLIO 5 M/Cc? Hangm ckopocCTb
conmxeHus.

oL e A
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lNokasaTtb (2) E
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[Ba katepa nnbIByT WHOHOXHbIkWGHMHX co
CKOPOCTAMU 25 KM/Y 1 32 KM/Y. KaK 1N C KakOW CKOPOCTbIO

N3IMEHAETCA PACCTOAHUE MEXY HUMW?

.)Ka3aTl>.
25 KM/ 32 KM/Y4

™




« BAI/II_I-TYPHI/IP »

a) (46+54)2 = 200 (km) - S
6) 180 : (25+20) =4 (4) - t
B) 600 : 3 -90 =110 (km/4) — V1

r) 21-(3+4)2 =7 (kM) — S yepes 2
y.
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ON3MUHY TKA
Kauy, neuy
Bo Becb onop.
(BbinonHsAT Xoab0y Ha mecTe.)

A cam - wodhep
(MMmuTUpyoT ynpasneHne aBToOMOOUIIbHbIM
pyrem.)

A cam - moToOD.

(KpyroBble OBuMXeHUd nriedamun Bnepen-Hasag.)

Haxumatlo Ha neaans, ok
(MMUTVPYIOT HaXMMaHWe Ha nedanb.) #8977
M mawmHa Mmumtcs Baanb!

(ber Ha mecTe.)
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Ne 10 crp. 108

Tabnuua mep macchbl
1 Kr 1 r

&ﬁoo@o
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Ne 12 ctp. 110

bpaty 12 1 roga , a cectpe 9 3 ner.
12 12

Ckonbko net ObIfio bparty, koraa cectpe ObINo
7 11 net?
12
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BaccenH BmewaeT 300 m® BoObl U HAnonHAeTCa AByMS Tpybamu.
Yepes nepsyto Tpyby Boga BnmBaeTcs co ckopocTbio 20 M3/y, a
yepes BTOPY0 TPyBy — co ckopocTbio 30 M3/4. 3a cKomnbKo
BPEMEHMN HanosTHNUTCA BaccenH npu oaHOBPEMEHHOM BKIHOYEHUN

OByX Tpyo?
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DOYKM NMOSIMBAKOT Oropon, pacxoays npu atom 16 Begep Boabl B
yac. Yepes CKOMbKO BPEMEHM OMNYCTOLLNTCA NofHaa bouka,
BMeLllaowasa 21 segpo Boabl, ecnv oba wnaHra HavyHyT

NCMNMOJ1b30BaTbCA O,EI,HOBpeMeHHO?

“<]\9 Begep B yac







Aomarraee 3apaHTE

CocTtaBb 4 3aga4vn Ha ABUMXEHUe
n pewmn nx
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